Zadania powtdrzeniowe

Zestaw B. Zadania zamknigte { odponiedz

| —s.190

Wybierz i zaznacz poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (1 pkt)
Pole trapezu przedstawionego na rysunku obok jest réwne:

A. 10./6, B. 10v/3, C. 6v/10, D. 6/3.

Zadanije 2. (1 pkt)
Stosunek pola kota wpisanego w romb do pola tego rombu wynosi 7. Cosinus kata ostrego
tego rombu jest réwny:

A L B L G 2 . &3,

2 3

B2

Zadanie 3. (1 pkt)
Pole kota opisanego na szesciokacie foremnym jest o 37 wigksze od pola kota wpisanego w ten
sze$ciokat. Pole tego szesciokata jest rowne:

A. 123, B. 18V/3, C. 20v3, D. 24V/3.

Zadanie 4. (1 pkt)
Suma dlugosci przekatnych rombu (rysunek obok) jest réwna:

A. 6, B. 7, C. 8§, D. 9.

Zadanie 5. (1 pkt)
Dany jest trapez réwnoramienny opisany na okregu. Jesli ramie trapezu ma dtugosé 8 cm, to
obwdd trapezu jest réwny:

A, 24 cm, B. 28 cm, C. 30 cm, D. 32 cm.

Zadanie 6. (1 pkt)

Dany jest trojkat ABC, w ktérym |AB| = 4, |AC| = 6, a kgt CAB ma miarg 120°. Obwod tego
trojkata jest rowny:

A. 10+2/7, B. 10+2/13, C. 10+2+/17, D. 10+2/19.

Zadanie 7. (1 pkt)
Dany jest tr6jkat ABC, w ktérym |AB|=3+/5, |AC| =2 i cosinus kata ACB wynosi ~%. Promien
okregu opisanego na tym tréjkacie jest rowny:
3v5 5v/5 53 33
% T B Sh G g B =g

Zadanie 8. (1 pkt)
Pole tréjkata o bokach 4 cm, 5 cm i 7 cm jest réwne:

A. 4\/3 cm?, B. 4/6 cm?, C. 6/3 cm?, D. 66 cm?.
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Zadania powtérzeniowe

Zestaw C. Zadania z kodowang odpowiedzig { odoonnt2

Zakoduj wynik w kratkach umieszczonych obok polecenia.

Zadanie 1. (2 pkt)
Dane sg trjkat ABC i prosta k styczna w punkcie A do okregu
opisanego na tym trdjkacie. Prosta BC przecina prosta k
w punkcie P. Diugoéci odcinkéw AC, BC i PB zostaly
podane na rysunku. Oblicz dtugos¢ odcinka AB.
Zakoduyj cyfre jednosci i dwie pierwsze
cyfry po przecinku rozwiniecia dzie-
sigtnego otrzymanego wyniku.

Zadanie 2. (2 pkt)
Dany jest trapez réwnoramienny o podstawach 20 cm i 40 cm. W trapez ten mozna wpisac
okrag. Pole tego trapezu jest rowne a cm?. Zakoduj cyfry: setek, dziesigtek i jednosci liczby a.

[T 1]

Zadanie 3. (2 pkt)

Promieni okregu wpisanego w tréjkat prostokatny jest réwny 200. Tangens jednego z jego ka-
tow ostrych wynosi '?I‘ Oblicz odlegloé¢ miedzy wierzchotkiem kata prostego a punktem stycz-
noéci okregu z przeciwprostokatna. Zakoduj cyfry: setek, dziesigtek i jednosci otrzymanego

ik (T

Zadanie 4. (2 pkt)
Przekatne rownolegtoboku maja dlugosci 15 cm i 30 cm, a cosinus kata miedzy nimi zawartego
jest rowny 411' Oblicz obwdd tego réwnolegtoboku. Zakoduj cyfre dziesigtek, cyfre jednosci oraz

pierwszg cyfre po przecinku rozwiniecia dziesigtnego otrzymanego wyniku. m

Zadanie 5. (2 pkt)
Bok rombu jest réwny 3, a jego diuzsza przekatna ma dhugoé¢ 5. Oblicz cosinus kjta ostrego
tego rombu. Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku rozwinigcia dziesi¢tnego otrzymanego

wyniku.
[T1]

Zadanie 6. (2 pkt)
Trapez rownoramienny o przekatnej dhugosci 60 opisany jest na okregu o promieniu 20. Oblicz
obwod tego trapezu. Zakoduj cyfry: setek, dziesigtek i jednosci otrzymanego wyniku.

[T 1]



Zestaw B - odpowiedzi
1.A 2.D 3.B 4B 5D 6.D 7.8 858

Zestaw C - odpowiedzi

. 970 (|AB|= 5+/442)
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